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ΤΙ ΠΡΟΚΆΛΕΣΕ ΑΥΤΌ ΚΡΊΣΗΣ ΚΑΙ ΤΟ ΣΎΣΤΗΜΑ ΕΊΝΑΙ ΑΝΙΧΝΕΎΣΙΜΕΣ ΣΤΟ 

ΕΥΡΏ ΚΑΙ ΤΗ ΔΙΑΧΕΊΡΙΣΗ ΑΠΌ ΤΗΝ ΕΥΡΩΠΑΪΚΉ ΚΕΝΤΡΙΚΉ ΤΡΆΠΕΖΑ ΚΑΙ ΟΙ 

ΚΕΝΤΡΙΚΈΣ ΤΡΆΠΕΖΕΣ ΠΟΥ ΟΔΉΓΗΣΕ ΣΤΗΝ ΚΑΤΆΡΡΕΥΣΗ ΤΟΥ ΌΠΟΙΑ ΚΑΙ ΑΝ 

ΕΊΝΑΙ ΤΟ ΚΌΣΤΟΣ, ΑΠΌ ΤΗΝ ΑΠΛΟΎΣΤΕΡΗ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΠΙΟ ΣΎΝΘΕΤΗ. 

 

ΑΥΤΌ ΔΗΜΙΟΎΡΓΗΣΕ ΜΙΑ ΚΟΙΝΉ ΧΡΈΟΥΣ ΠΟΥ ΕΚΚΡΕΜΟΎΝ ΓΙΑ ΌΛΗ ΤΗΝ 

ΕΥΡΩΖΏΝΗ, Ο ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΉΣ ΣΕ ΚΑΤΆΡΡΕΥΣΗ ΔΑΠΑΝΏΝ ΚΑΙ ΑΥΞΆΝΟΝΤΑΙ 

ΛΙΑΝΙΚΉΣ ΚΌΣΤΟΣ, ΑΝΑΤΡΟΠΉ ΤΟΥ ΑΕΠ ΌΛΩΝ ΤΩΝ ΕΘΝΏΝ ΚΑΙ ΚΆΝΟΝΤΑΣ 

ΚΛΕΊΣΙΜΟ ΠΟΛΛΏΝ ΕΠΙΧΕΙΡΉΣΕΩΝ, ΚΥΡΊΩΣ ΜΙΚΡΌΤΕΡΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΊΕΣ 

ΜΗΧΑΝΙΣΜΟΎ. 

 

ΤΟ ΠΡΌΒΛΗΜΑ ΕΊΝΑΙ ΤΑ ΧΡΉΜΑΤΑ, ΠΟΥ ΕΊΝΑΙ ΤΟ ΜΌΝΟ ΣΗΜΕΊΟ ΓΙΑ ΝΑ ΠΑΡΈΜΒΕΙ. 

 



ΠΏΣ να ΑΝΑΚΙΝΟΎΜΕ το ΡΕΎΜΑ Ευρωπαϊκό ΚΡΆΤΟΣ: 
 

- επαναφορά του χρέους για όλες τις χώρες που αποτελούν μέρος της ζώνης του ευρώ ή, αν κριθεί «παράλογο», 

μπλοκάρουν οι Τραπεζικοί τόκοι, δεδομένου ότι των πολιτών του κάθε έθνους πρέπει να συνεχίσει να κάνει με την 

παράλογη φορολογική επιβάρυνση χωρίς να μπορεί να βγει ποτέ ξανά, με την επιστροφή της αξιώσεως για κάθε χώρα 

από 1 έως 10 έτηΑνάλογα με το ποσό της οφειλής·  

- Κατάργηση όλων πολιτικοί ρεύμα και παρελθόν καλό ή κακό είναι, μεγάλη η διαχείριση και ο έλεγχος 

«μεγάλο παλιό» ζώνες επιλέγουν να βελτιώσουν τα οικονομικά τους, αντί να είναι στην υπηρεσία των Ευρωπαϊκών 

Κοινοτήτων.  

- Δημιουργία μιας Ευρωπαϊκής Κεντρικής Τράπεζας που χειρίζεται τις αμοιβές που καταβάλλονται από όλα τα 

έθνη ευρωζώνη χωρίς κέρδος κέρδος αλλά υπερβολικές, όπως και κάθε εταιρεία που λειτουργεί σε κάθε τομέα· 

κατανοούν ότι οι τράπεζες είναι πολίτες, όχι τους πολίτες των τραπεζών. όλα τα χρήματα που θα έρθει και θα βγει από 

την Τράπεζα αυτή θα ελέγχεται από τα «μεγάλα μυαλά της Ευρώπης» που θα δούμε και εκτιμηθεί σπατάλη και 

κατάχρηση. μέχρι το «μεγάλο παλιό» θα είναι μέρος του συστήματος αυτού θα υπάρξει ένα μέλλον για εμάς, αλλά 

μόνο για τους;  

- 20% φόρο για όλα τα έθνη της ζώνης του ευρώ, ένα 5% του Ταμείου που θα δημιουργήσει μια «κουμπαράς» 

μπορεί να χειριστεί όλες τις φριχτές που έχουν επέλθει- ένα 5% να πληρώσει όλους τους δημοσίους υπαλλήλους, ένα 

3% για την υγεία, σε 2% για το στρατό. 2% σε επενδυτικά κεφάλαια για ζωτικής σημασίας διαχείρισης με παγκόσμιες 

χρηματιστηριακές αγορές, η οποία, ωστόσο, ονομάζεται «επενδύσεις», και παραμένει ένα χαρτοφυλάκιο. 

- Τα χρήματα που θα διαχειρίζεται αναλογικά και διαιρούνται σε μέρη που είναι απολύτως ίση μεταξύ όλων των 

Εθνών, κατά αναλογία, φυσικά, την έκταση του εδάφους: es. «Αν η Γερμανία έχει 357,000 km2 της επιφάνειας, 

544,000, Γαλλία εκτός υπερπόντια διαμερίσματα, και το 302,000 Ιταλία, εάν η Γερμανία θα χορηγήσει κονδύλια για 

την ανακαίνιση ή κατασκευή 357 χιλιόμετρα των νέων δρόμων, για τη Γαλλία θα διατεθούν κονδύλια για τον ίδιο λόγο 

αλλά σε βάση 544 χλμ, Ιταλία θα διατεθούν κονδύλια για τον ίδιο λόγο, αλλά με βάση 302 km και τα κεφάλαια αυτά θα 

πρέπει να αποτελέσει αντικείμενο ιδιοποίησης αμέσως και για όλους τα έθνη της ζώνης του ευρώ,  

- Τα χρόνια μπορούμε να εκτιμήσουμε την αύξηση του κοινού μέσω φόρων, ξεκινώντας από κάτω προς τα 

πάνω, όχι από επάνω προς τα κάτω, όπως οι απατεώνες δεν θα επιτρέψει τη μείωση των φόρων, αλλά επίσης αξιολογεί 

τους μείωση ή την ανακατανομή όπου εξυπηρετεί περισσότερες επενδύσεις·  

- Όλα τα έξοδα που θα διεξαχθούν με δημόσιο χρήμα πρέπει να ανακοινώνονται στο λεπτό, ότι ιθαγένεια ενεργά 

δεν μπορεί να συμμετέχει στην απόφαση του τι, σύμφωνα με αυτές, είναι μια προτεραιότητα και τι είναι δευτερεύον, 

εφόσον αυτό δεν θα ήταν μια συμφωνία, αλλά πρέπει να ενημερωθούν για όλες τις δαπάνες σε πραγματικό χρόνο.  

- Κατάργηση χρυσή συντάξεις, προσόδους και μισθούς που δεν ανταποκρίνονται στην κατάσταση βαρύ 

ευρωπαϊκή κρίση αλλά, κυρίως, σε θέματα δεοντολογίας, την κατάργηση όλων αυτών των κατηγοριών που έχουν 

μπόνους ανταμείβει διοικητές να δώσουν, ή μάλλον, κάλλιστα και furbissimi στα πάντα να αξιοποιήσει προσωπικό 

όφελος;  

- Αναδιάρθρωση των κυβερνήσεων του αμερικανικού τύπου: μία μόλις «αποφασίσει», σύμφωνα με την 

βιομηχανία ομιλεί τα λαμβάνει από εκείνους που διαχειρίζονται τις περιοχές που θα είναι η πραγματική πολιτική 

επιτελείς όλα όσα συμβαίνουν, πώς να πάρετε περίπου και τι γίνεται με κίνδυνο. Όλοι οι άλλοι αριθμοί «άχρηστο» 

αντικαθίστανται από «μεγάλα μυαλά» που λειτουργούν σε κάθε τομέα. 

- Τα χρέη από όλες τις χώρες της ζώνης ευρώ με άλλες ηπείρους πρέπει να επεκταθεί και σε «κοινό ευρωπαϊκό 

χρέος» και να θεραπευθεί και να εκκαθαρίζονται σε λιγότερο χρόνο. 
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Σημείωση:  

για την ομάδα «σημαντικό», ομάδα «μεγάλο μυαλό», «μεγάλα μυαλά (εθνικές)» και «μεγάλα μυαλά της Ευρώπης» 

αναφέρεται στο υψηλότερο επίπεδο των αποφοίτων που θα δημιουργήσετε ομάδες των αποφοίτων των χωρών, 

πολιτισμών και θρησκειών, που είναι σε θέση να διατηρήσετε γρήγορες στην Βίβλο, αλλά μόνο συντηρητκή έργα, 

εξάλειψη όλων των παλαιών και διεφθαρμένο παρουσιάζουν. Συναντήσεις τους θα είναι μέγιστο δέκα ετών και δεν 

μπορεί να υπερβαίνει την εντολή στο τέλος του στην ηλικία των 43 ετών, με αμοιβές που θα ξεπεραστεί ποτέ τους, για 

ευρωπαϊκές συνόδους κορυφής, 4.000 ευρώ μεικτά. Οι εθνικοί ηγέτες να 3,100 κάτω από τα 2.300 ομάδα. Στο τέλος 

της εντολής θα είναι «ανακύκλωση» μέσα σε εταιρείες στο εθνικό έδαφος. Αυτό θα σας επιτρέψει να εισαγάγετε νέα 

και εξειδικευμένων δυνάμεων, επαναστατικό και καινοτόμο αντί για άχρηστα υλικά πάχυνσης.  

Θέσεις θα διατεθούν σε εκείνους που αποδεικνύουν την ικανότητα και την καινοτόμο ανάπτυξη ήδη σε επίπεδο 

Πανεπιστημίου και οικοτροφείο, χωρίς διαφορά του σεξ, πολιτισμός, η θρησκεία ή σύσταση. Στη συνέχεια με φυσική 

επιλογή, με καμία πιθανότητα σφάλματος και κάθε λάθος θα να βρείτε εύκολα.  

Θα υπάρχει πλέον ανάγκη να mega και δαπανηρή εκλογή. Θα εκλεγεί ένας κυβερνήτης ή αρχηγός κράτους για κάθε 

έθνος που θα έχουν το καθήκον της επιπλέον διαπραγματεύσεις.  

Όλα τα στοιχεία ή τα ποσοστά που αναφέρονται, είναι να δει και να αξιολογείται από «ομάδα μεγάλα μυαλά της 

Ευρώπης» που θα αποφασίζουν, μέσα από τις σπουδές τους, τι ενέργειες πρέπει να ληφθούν. 

 

ΌΛΑ τα ΈΘΝΗ πρέπει να ΒΕΛΤΙΏΣΕΙ το ΈΔΑΦΌΣ ΤΟΥΣ ΚΑΘΙΣΤΆ ασφαλή και ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΆ, 

ΑΞΙΟΠΟΊΗΣΗ και προηγμένες ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΆ (προβλέποντας το μέλλον χωρίς να περιμένουν την άφιξη). 

 

Τι ΕΓΕΊΡΕΙ: 

Αυτό δημιουργεί εργασίες για όλες τις επιχειρήσεις που θα εμπλέκονται σε όλα τα είδη παραγωγής, έρευνας και 

ανάπτυξης για τεχνολογίες. Θέσεις εργασίας για αστικές και επιπλέον αστικές υποδομές θα εκτελούνται, να 

αποφεύγονται πάρα πολλές παρεμβάσεις έκτακτη συντήρηση, με τα καλύτερα υλικά, τεχνολογικά προηγμένα, 

αξιοποιώντας και αρχιτεκτονικά σημαντικές και, ασφαλώς, ανθεκτικά σεισμό και την καταστροφή, προβλέποντας το 

μέλλον.  

Αυτό υποχρεώνει τις εταιρείες να βρείτε ειδικευμένο προσωπικό για να δημιουργήσετε ομάδα «μεγάλο μυαλό», η 

οποία, όσον αφορά μια εκπαιδευτική μεταρρύθμιση, θα επιτρέψει φοιτητές από όλα τα έθνη να εγκαταλείψει με την 

επιθυμία και το πάθος, φέρνοντας εκπαιδευτικό προσωπικό να ανακόψει την ανάπτυξη δεν είναι αδιάφορη, γιατί αύριο 

μπορεί να είναι «σημαντικό» ομάδα. Οι ομάδες αυτές πρέπει να έχουν εξουσία λήψης αποφάσεων και την 

αποτελεσματικότητα των διαρθρωτικών προβλημάτων solving, τεχνολογικών, μηχανικών και την αρχιτεκτονική. 

Επιπλέον θα αποφέρει πολλά του εργατικού δυναμικού σε όλα τα επίπεδα που θα δημιουργήσει σημαντικές 

επιχειρηματικές τόμους για όλα το εθνικό πλαίσιο (αγορά νέα σπίτια, αυτοκίνητα, τουρισμό, κλπ.) και οικονομική, για 

αιτήσεις πιστώσεων.  

Το έργο θα αυξήσει τόσο πολύ ότι όλοι θα έχουν την ευκαιρία να κερδίσουν το δικαίωμα και έχουν την υποχρέωση να 

αναβαθμίσετε τους ιδιότητες, για να καταστούν λειτουργικές, τεχνολογικές προόδους, με ρυπογόνα υλικά κοντά στο 0.  

Ευρωπαϊκές αποφάσεις θα πρέπει να περιλαμβάνει έργα σημαντικών υποδομών, δίνοντας προτεραιότητα σε ό, τι 

μπορεί να γίνει φριχτές, που προσφέρει ασφάλεια από βουνά, πόλεις, δρόμοι, υποδομές (Τρόπος κατάργησης ακόμη 

περιστασιακά παρόντες όλοι αμιάντου, ή πώς να αποφύγετε ή οδηγεί την ξηρασία, δημιουργώντας ίσως αρδευτικά 

κανάλια, με την αξιοποίηση και διήθησης θαλασσινό νερό ή, σε χώρους που δεν μπορεί να επιτευχθεί από τη θάλασσα, 

δημιουργώντας μεγάλες δεξαμενές για την εξασφάλιση, το καλοκαίρι, να περιορίσουν δαπάνες, ρέματα, μεγάλος ή 

μικρός, για την αποφυγή πλημμυρών και, ως εκ τούτου, «μη αναμενόμενη» σε βροχερές περιόδους. 

 

Καταστροφή.  

Σε περίπτωση καταστροφών, θα βοηθήσει το σύνολο του έθνους που πάσχει το συμβάν, ιδιαίτερα με τις εθνικές 

δυνάμεις που σχετίζονται με Σώμα, αλλά επίσης με εξωτερικές δυνάμεις «περιστασιακή» (es.: όλα τα ιδρύματα θα 

θέσει στη διάθεσή σας, την ανακούφιση από καταστροφές, νέοι από 16 χρόνια για προπτυχιακούς, γεμάτο δύναμη και 

το πνεύμα, μπορούν να λειτουργούν όπως τα χρόνια έχει αποδειχθεί, τους εργαζόμενους για μια εβδομάδα. Η 

Ευρωπαϊκή Ένωση θα υποχρεούνται να δημιουργούν θέσεις για μεταφορά, η οποία θα είναι ελεύθερη, στέγασης, 

ακόμη και σε σκηνές και τα τρόφιμα (έπιπλα κουζίνας). Αυτό θα καταστήσει σαφές στους νέους ανθρώπους τη 

σπουδαιότητα της Κοινότητας στην οποία σας ζουν και θα καταλάβουν τον προσανατολισμό να εργαστεί και να 

λειτουργήσει σε ομάδες. Θα έχετε μια εκτιμάται σε ένα τέταρτο του υψηλού μισθού, κόμιστρο 2.200 ευρώ, τόσο την 

αντιλαμβανόμενη των 550 ευρώ θα τους χρησιμεύσουν για την αγορά προμηθειών σχολείο και θα εκτελεστούν από τα 

ινστιτούτα. Ίδια για κατάδικους, ενεργό συνταξιούχοι).  



Όλα τα έθνη θα χρησιμοποιήσουν μόνο το έδαφος για τις εταιρείες που παράγουν τα πάντα που θα χρησιμεύσει για την 

πραγματοποίηση των έργων τους, από την μικρότερη λεπτομέρεια για το πιο προκλητικό, χωρίς να αγοράζουν 

προϊόντα από «αδελφές» ή φτωχές χώρες και φθηνότερα από άλλες ηπείρους, «υπανάπτυξης» και «enslaved» (αυτό θα 

βοηθήσει ολόκληρο πληθυσμοί από άλλες ηπείρους tirannizzate και αξιοποιηθεί προς όφελος των μερικά ragavan 

ολοένα και πιο εμπλουτισμένο). 

 

Όλες οι επιχειρήσεις πρέπει να στο βήμα με την κατάσταση του περιβάλλοντος, βελτιώνοντας την κατάσταση των 

Περιφερειών φιλοξενία τους και να παράγουν στοιχεία που θα μπορούσε να εμφάνιση των ρύπων σε τριμηνιαία βάση 

και να κοινοποιεί την ομάδα του «μεγάλο μυαλό» που θα υποβάλει έκθεση το εθνικό «μεγάλα μυαλά της Ευρώπης» 

αναφέρει και αξιολόγηση ρύπανσης διαφορές μεταξύ των εταιρειών που κάνουν την ίδια δουλειά σε όλες τις 

ευρωπαϊκές χώρες και παρουσιάζουν διοικητές καταστάσεις υψηλού κινδύνουπροκειμένου να εκτιμηθεί άμεσες 

παρεμβάσεις. Αυτό θα επιτρέψει να αποφευχθούν τα πιο ρυπογόνα μεταπήδησης εταιρείες που μετά από δεκαετίες των 

ζημιών που προκλήθηκαν.  

Κάθε έργο πρέπει να διενεργούνται πρέπει να προβληθεί και να διορθώνονται από την «ομάδα των μεγάλα μυαλά» που 

θα αξιολογήσει τα επείγοντα θέματα. Το κόστος για την κατασκευή των έργων θα υλοποιηθεί πρέπει να είναι αξιόπιστα 

και χωρίς να χάσει χρόνο και ποτέ δεν έχουν ανατεθεί στις επιχειρήσεις «σχετική» ή αβάσιμα μπορούν να δηλώνουν 

πτώχευση αλλά μόνο σε εταιρείες που παραδίδει τα έργα θα τελειώσουν και συνειδητοποίησε. Τα έξοδα αυτά θα να 

προβληθεί και να αξιολογηθεί από "σημαντικό" Ευρωπαϊκή Ομάδα «μεγάλα μυαλά» που θα αξιολογήσει την 

πολυμορφία του κόστους μεταξύ του έθνους και έθνος για την υλοποίηση των έργων, λαμβάνοντας υπόψη τα υλικά 

που χρησιμοποιήθηκαν και το σχετικό κόστος της παραγωγής του τελευταίου, από την επικοινωνία της μεταφερόμενης 

διοικητές από το σημαντικό κόστος παραγωγής σε σχέση με το κόστος των άλλων Εθνών της ζώνης του ευρώ και με 

αναφορά ύποπτων ή ουσιαστικές ποικιλομορφία στο προαγωγέας κόστος ισχύει το ίδιο με τους εγχώριους 

προμηθευτές. 

Όλα τα έργα πρέπει να διενεργούνται θα εποπτεύεται από την ομάδα των «μεγάλο μυαλό» που συγκεντρώθηκαν από 

γύρω από τη χώρα (μία για κάθε χώρα από τον Βορρά, ένα νότια, μία από downtown για την αποτροπή διεισδύσεις δια) 

που θα ακολουθήσει την ολοκλήρωση των έργων από την αρχή για παράδοση, βήμα προς βήμα, με αξιολόγηση και 

ανάλυση, μέρα με τη μέρα, κάθε υλικό που θα μπορούσαν να χρησιμοποιηθούν για την πραγματοποίηση των έργων να 

πιστοποιήσουν την καταλληλότητα και την τεχνολογία και έλεγχος μονάδων σε εταιρείες που έχουν Διοικούσες 

Επιτροπές παραγωγής χρήσιμα μέρη με την υλοποίηση των έργων τους. Όλες οι εταιρείες που θα αναπτύξουν 

τεχνολογίες που μπορεί να είναι σχετική, ανταμείβεται όχι τόσο νομισματικό επίπεδο, που μπορεί να είναι σπίτι, αλλά 

κυρίως από την άποψη της μάρκας, τοποθέτηση τους ως παραδείγματα των συνόδων κορυφής Ευρωπαϊκή επιχείρηση, 

και θα έχουν λόγο στις εργασίες πρέπει να διενεργούνται, παρουσιάζοντας τα έργα τους.  

Τα έργα της λιγότερη σημασία ή αστικού τοπίου ή επιπλέον urbano, θα αναπτυχθεί από κάθε περιφέρεια μέσω 

χορηγίας από μεγάλες εταιρείες ή με τη βοήθεια των ατόμων που θα έχουν την υποχρέωση να εμπλουτίσουν, ανάλογα 

με το εισόδημα, περιφερειακές επικράτειες φιλοξενία τους. 

 

Όλα τα έθνη πρέπει να προβλέπουν τη δημιουργία σημαντικές γεωργικές περιοχές, επιλέγοντας τις πιο παραγωγικές 

περιοχές και ζωικής παραγωγής, τη δημιουργία χώρων για τα ζώα και τεχνολογικά προηγμένη για τους «ευημερίας» 

και την ποιότητα της παραγωγής τους. «Μεγάλο μυαλό» εδώ αφιερωμένο στην εισαγωγή καινοτομιών που 

προστατεύουν τα εγχώρια προϊόντα και ιδίως την ρύπανση, λαμβάνοντας ως παράδειγμα τις υπάρχουσες δομές που 

μπορούν να παράγουν ηλεκτρική ενέργεια, φυσικό και άλλα λιπάσματα, autogestendosi και παράγουν αξία, τη 

δημιουργία τεχνολογικών και υλικοτεχνική βάσεις για τη διαλογή των προϊόντων σε ολόκληρη τη ζώνη του ευρώ. Σε 

αυτά τα εδάφη θα υπάρξει «μεγάλα μυαλά», που θα εξετάσει την ποιότητα και την γνησιότητα των προϊόντων. 

Αποφασίσει, ως αποτέλεσμα, σύμφωνα με το κόστος της πραγματικής παραγωγής, το κόστος του προϊόντος σε όλη τη 

ζώνη του ευρώ και, επιπλέον, τα εδάφη για να δείτε εάν άμεση βιομηχανία χειριστές χρειάζονται κεφάλαια για την 

ανάπτυξη και που πραγματικά υφίστανται ζημίες από φυσικές καταστροφές και τι θα θα το ποσό των εισπράξεων.  

Μπορεί να γίνει εμπόριο μεταξύ αδελφών «Των Εθνών», μεταξύ εκείνων με ένα συγκεκριμένο προϊόν και εκείνων που 

δεν μπορούν, για το κόστος και το περιβάλλον, αρχίζουν μια παραγωγή, ενώ το έξτρα εξαγωγής θα διαχειρίζεται το 

Ευρωπαϊκό «μεγάλα μυαλά της Ευρωπαϊκής Κοινότητας» ότι θα επικοινωνήσει προς τους διοικητές που έχει 

συμφωνηθεί τιμή οι επιπλέον πωλήσεις. 

 

Η συντριπτική πλειοψηφία των μεταφορών θα διεκπεραιώνονται μέσα από καινοτόμες μεταφορές με το χαμηλότερο 

δυνατό περιβαλλοντικές επιπτώσεις, τη δημιουργία νέων τοποθεσιών και εφοδιαστικής υποδομές, ανάπτυξη των 

σιδηροδρομικών και ναυτιλιακού τομέα μεταξύ των διαφόρων χωρών, ώστε να αποφευχθεί μόλυνση και υπερβολική 

οδική κυκλοφορία στο μέτρο του δυνατού.  



Όλες τις οδικές μεταφορές πρέπει να αναδιοργανώνεται, τη δημιουργία ειδικών λωρίδων για εμπορεύματα και νέων 

καινοτόμων μέσων σε πολύ χαμηλό περιβαλλοντικό αντίκτυπο. 

Οι πρώτες ύλες που θα αγοραστούν σε άλλες ηπείρους θα αγοραστούν από την Ευρωπαϊκή και εθνική βάση, έτσι ώστε 

να αυξήσουν τον όγκο και τη μείωση του κόστους.  

Εάν ένα ευρωπαϊκό έθνος διαθέτει πρώτες ύλες, που δεν υπάρχουν στις άλλες ευρωπαϊκές χώρες, το κόστος αυτών θα 

δημιουργηθούν για χρήση από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή «μεγάλα μυαλά ευρωπαϊκών αποφάσεων» και η τιμή αγοράς 

θα είναι το ίδιο σε όλη την Ευρώπη. Αυτά θα αποφασίζουν το κόστος για εξαγωγή σε άλλες ηπείρους, εάν υπάρχουν, 

των εν λόγω πόρων και ποσότητες που μπορείτε να κάνετε εξαγωγή, λαμβάνοντας υπόψη την ανάγκη αυτών των 

πόρων να πληρούν της ζώνης του ευρώ και θα επικοινωνεί με τους διοικητές τιμής για επιπλέον πωλήσεις. Αυτό για να 

δημιουργήσετε μια εδαφική πλούτου για όσους κατέχουν αλλά χαρακτηρίζονται, ως ποσοστό, ακόμα και σε ολόκληρη 

τη ζώνη του ευρώ, δεν παραδίδει ταμεία τα έθνη, αλλά τη δημιουργία Ταμείου για μια άλλη τράπεζα.  

Εθνική παραγωγή ιδιωτικών αγαθών (τροφίμων, υφασμάτων, ενέργειας, κλπ.) θα αντιμετωπιστούν άμεσα από τις 

εταιρείες που αποφασίζουν το κόστος για την εξαγωγή των προϊόντων αυτών Paolo. Για την Ευρώπη, το κόστος θα 

διοικείται από σανίδες της «Ευρωπαϊκής λήψης αποφάσεων μεγάλα μυαλά» και θα ισχύει σε ολόκληρη την ευρωζώνη, 

αλλά σίγουρα κάτω επιπλέον έξοδα εξαγωγής. Αυτό θα αυξήσει την τουριστική επιχειρηματική από extracontinentali 

χώρες στην Ευρώπη να αγοράσετε διάφορα προϊόντα στο έδαφος της ίδιας παραγωγής και αύξηση του όγκου αγορών, 

εκ μέρους των Ευρωπαίων πολιτών. 

 

Η διαχείριση σχετικά με το κόστος των ηλεκτρικών προμήθειες, φυσικού αερίου, μεθάνιο, τηλεφωνίας, ADSL και 

άλλες σημαντικές προμήθειες και επέκτασή τους θα διέπεται από σανίδες της «Ευρωπαϊκής λήψης αποφάσεων μεγάλα 

μυαλά» και θα είναι η ίδια σε ολόκληρη την ευρωζώνη. Αυτά είναι πρώτα από όλα στο μηδέν και στη συνέχεια να 

αποφασίσει τι θα είναι το κόστος της ανακοίνωσης σε όλες τις εταιρείες που διαχειρίζονται αυτά τα πεδία, και θα, ως εκ 

τούτου, τρόπος να δημιουργηθεί ανταγωνισμός βασίζεται επί αποδοχών που θα θέλετε να πάρετε τα προϊόντα τους 

πάντα με στέγες και περιορισμοί, και οι πολίτες θα έχουν πραγματική επιλογή. Αυτά τα κέρδη τους, εκτός από τη 

διοίκηση του προσωπικού και υποδομής, θα χρησιμοποιηθούν για να επεκτείνετε τα έργα τεχνολογίας που θα 

οδηγήσουν σε καινοτόμα προϊόντα, βελτίωση του περιβάλλοντος και την εξοικονόμηση για τους καταναλωτές. Είναι 

ενδιαφέρον να μάθουμε την ενεργειακή κλάση ενός προϊόντος. Το ότι όλα τα σπίτια πρέπει να παράγει μόνο τα 

καλύτερα προϊόντα θα πρέπει να είναι ενεργειακής κλάσης, ρύπανση, κατανάλωση και αποταμίευση αλλά επίσης να 

αναπτύξει επίπεδο υπολογιστή.  

Ιδιωτικές εταιρίες θα εξακολουθήσουν να έχουν τους ιδιωτικών κερδών. Όλοι, εντούτοις, υπέρβαση της ένα ορισμένο 

εισόδημα ανώτατο όριο, ανάλογα με την ποσότητα και την ποιότητα του προσωπικού τους, που θα αποφασίζονται από 

τα «μεγάλα μυαλά της Ευρώπης», πρέπει να δείχνουν τους δεοντολογία, δημιουργώντας φανταστικά εταιρείες για να 

διαχωρίσετε τα έσοδα, αλλά από τη δημιουργία ή ανάπτυξη μεγάλων υποδομών, όπως νοσοκομεία ή οικογένεια σπίτια 

για τους συγγενείς των σοβαρά ασθενών σε νοσοκομεία ή οτιδήποτε άλλο που μπορεί να εξυπηρετούν το καλό της 

Κοινότητας. Αν και, για τις μικρές επιχειρήσεις, εξοπλισμό αιχμής. Αυτές οι δομές ή εξοπλισμό θα φέρει το όνομα των 

επιχειρήσεων που έχουν δωρίσει στην κοινωνία. 

 

Όλα τα έθνη πρέπει να δημιουργήσει δομές που έχουν υποχρέωση να ζητήσει και να αναπτύξει νέες τεχνολογίες, με 

κοντά στο 0 περιβαλλοντικές επιπτώσεις όσον αφορά την προμήθεια ηλεκτρικών και σχετίζονται με εναλλακτικά 

καύσιμα, επισημαίνοντας τα πλεονεκτήματα και τα μειονεκτήματα των έργων τους, επικοινωνία με τις κυβερνήσεις 

που θα προβάλουν και νέα σχέδια για «μεγάλα μυαλά της Ευρώπης» που θα αξιολογεί τη δυνατότητα ανάπτυξης τις 

καλύτερες προτάσεις.  

Όλα νέες ανακαλύψεις, που θα αποφέρει εξοικονόμηση πόρων και την καινοτομία, θα είναι «εμφυτεύονται» σε κάθε 

χώρα. Αυτά πρέπει, επιπλέον να κόστους παραγωγής, χωρίς υποχρέωση να «αγοράσει διπλώματα ευρεσιτεχνίας» από 

αυτούς βρέθηκαν δεδομένου ότι όλα τα έθνη έχουν συμμετάσχει στην ανάπτυξη της έρευνας.  

Όλες οι επιχειρήσεις που έφεραν τους παραγωγές σε ηπειρωτικές χώρες, αν θέλουν να, αυτά να τα επαναφέρετε τους 

εδάφη της καταγωγής παραγωγής, πληρώνουν για την επιστροφή των.25 φόρου γλύτωσε από τους αποδημίας. Εάν, για 

παράδειγμα, έχουν λειτουργήσει σε άλλες ηπείρους για 10 χρόνια, θα πρέπει να πληρώσει, κάτω από τα δύο τελευταία 

φορολογική επιστρέφει κατατίθεται, 2 και δυόμισι χρόνια εισφορών και η πληρωμή θα χωρίζεται σε πέντε χρόνια. 

 

Καύσιμα.  

Το κόστος των καυσίμων θα είναι ίση με το σύνολο της Ευρώπης και την αγορά του πετρελαίου θα γίνουν, όσον αφορά 

τις πρώτες ύλες, από την Ευρωπαϊκή Κοινότητα και όχι πλέον από οποιοδήποτε ενιαίο έθνος να αυξήσει την ποσότητα 

του προϊόντος και τη βελτίωση του κόστους αγοράς και διανομής. Οι περισσότερες δεν θα πρέπει να έχετε τυχόν 

πρόσθετο κόστος για τους φόρους, για διάφορες καταστροφές, δεδομένου ότι αυτοί θα απορροφηθεί από 5% 



καταβάλλεται στο Ταμείο καταστροφή για άλλα έξοδα. Μόνο η «μεγάλη ευρωπαϊκή ομάδα» θα είναι σε θέση να 

αξιολογήσει την έκταση των ζημιών που προκαλούνται από φυσικές καταστροφές και για την αποκατάσταση των 

πληγεισών περιοχών σε συνεργασία με κυβερνήσεις, έχοντας κατά νου την Κοινότητα πρώτα, στη συνέχεια της 

πολεοδομίας και τέλος το μνημειώδες, αλλά χρησιμοποιώντας αποκλειστικά το Ταμείο καταστροφή που διατίθενται για 

την Ευρωπαϊκή Κοινότητα.  

Δημόσια συγκοινωνία θα διεκπεραιώνονται μόνο με μέσα και τα αυτοκίνητα που ρυπαίνουν αντίκτυπο σχεδόν απόλυτη 

0.  

Οι κατασκευαστικές εταιρείες, ειρηνικούς σκοπούς πρέπει να συμμορφώνονται με τις καλύτερες προδιαγραφές κόσμο. 

Τα κτίρια, από τα δημοφιλή για το πιο αρχοντική αστικό high-rise, έργα πρέπει να είναι εγκεκριμένο από «μεγάλο 

μυαλό» που θα αξιολογήσει το τμήμα διοικητικής μέριμνας όπου θέλετε να πραγματοποιεί το έργο, αν είναι κατάλληλο 

για την κατασκευή και τις δαπάνες παραγωγής σε ευρωπαϊκό επίπεδο, η αποφυγή της απάτης στον τελικό χρήστη, και 

όλες οι τεχνολογικές δυνατότητες ασφαλείας που «μεγάλα μυαλά της Ευρώπης» αποφάσισαν να είναι παρών στα νέα 

κτίρια και, πριν να εξουσιοδοτεί την εργασία. Το «σημαντική εθνική ομάδα» (Βόρειο, Νότιο, κέντρο) καταβάλλεται 

από τις ίδιες εταιρείες, που θα πρέπει να διενεργεί τους ελέγχους, θα εποπτεύει όλους τους τύπους των υλικών που θα 

χρησιμοποιηθούν για την κατασκευή των κτιρίων, στο ίδιο επίπεδο δέσμευσης που θα πρέπει να διενεργούν τις 

δημόσιες εγκαταστάσεις. Κάθε ανάδοχος θα δηλώνει το κόστος το οποίο θα υποστηρίξει για την υλοποίηση των έργων 

στους αρμόδιους οργανισμούς, και θα ελέγξει τις πωλήσεις και κέρδη από μάρκα: π.χ. ψαλίδια μεταξύ 15 και 35% 

κέρδος επί των προϊόντων που παρασκευάζονται βάσει πόσες επιχειρήσεις θα λειτουργήσουν για την εφαρμογή και 

υλοποίηση της μια δεδομένη δομή. Εάν μια εταιρεία κατασκευάζει το A έως το Z δεν θα έχει κέρδος υψηλότερο από το 

καθαρό κόστος 15%. Αν θα είναι περισσότερες επιχειρήσεις για την πραγματοποίηση ενός έργου, αλλά λόγω της ίδιας 

οικογενειακής ομάδας ή παρόμοια, commissioneranno επιχειρήσεις, στις οποίες, ωστόσο, θα να χορηγείται ένα 15% 

κέρδος αν τα έργα είναι ακόμη σε καλή κατάσταση.  

Οι επιχειρήσεις που δεν συμμορφώνονται με τα πρότυπα για τα υλικά και οτιδήποτε άλλο θα διαγραφούν από το εθνικό 

ΕΜΠΟΡΙΚΌ ΕΠΙΜΕΛΗΤΉΡΙΟ, και δεν θα επιστρέψει με φανταστικά ιδιοκτήτες ή άλλα στρατηγήματα.  

Εργολάβος δεν μπορεί να εκτρέψει κάθε είδους θέματα που αφορούν τα κτίρια. Η ανάδειξη των ζητημάτων της 

κατασκευής, με όλες τις επιχειρήσεις που συνεργάστηκαν με την υλοποίηση του έργου θα απαντήσει τα προς επίλυση 

προβλήματα ή ζημιές. Σε περίπτωση πτώχευσης επιχειρήσεων οι οποίες διαθέτουν τα προϊόντα τους, ακόμη και στην 

περίπτωση που καταβάλλονται σε μέλη της οικογένειας. Αυτό θα επιτρέψει τη μέγιστη σοβαρότητα και ειλικρίνεια εκ 

μέρους εκείνων που θα λειτουργεί για το κοινό καλό και δεν χάνουν προσωπικών στοιχείων του ενεργητικού τους. 

Όποιος πιστεύει μόνο να κερδίσει αφήστε σε άλλα προβλήματα, ή θα σεβαστούν τις νέες ιδέες ή θα αλλάξει δουλειά.  

Αυτό ισχύει και για τους κατασκευαστές όσον αφορά όλες τις άλλες εταιρείες, κανένα αποκλείονται, λειτουργούν με το 

συνομιλητή cittadino τελικό τελικό καταναλωτή και να προστατεύονται πάντοτε ως αρχή. 

 

Κόστος ασφάλισης, σε κινητή και ακίνητη περιουσία, το πρόσωπο ή από οποιαδήποτε άλλη επιλογή ασφαλιστικής, θα 

έχετε μια ευρωπαϊκή βάση η οποία θα αξιολογήσει το κόστος χρησιμοποιώντας τομέα μελετών που πραγματοποιούνται 

από το «μεγάλο μυαλό» και «μεγάλα μυαλά της Ευρώπης» που παρουσιάστηκε το ίδιο κόστος, θα αυξήσει τα έξοδα 

που θα αντιμετωπίσουν οι πολίτες, το ίδιο και για ολόκληρο τον ευρωπαϊκό χώρομε τις παραλλαγές για τις περιοχές 

που διατρέχουν τον μεγαλύτερο κίνδυνο και με διαφορετική πληθυσμιακή πυκνότητα.  

Αυτό θα δημιουργήσει μια σημαντική και δραματική πτώση στις δαπάνες το κόστος για κάθε πολίτη του κάθε 

ευρωπαϊκό έθνος. Τα «μεγάλα μυαλά της Ευρώπης» θα έχει «σημαντικές» η ομάδα που θα προβάλετε το κόστος που 

αντιμετωπίζει η Κοινότητα, για την έκθεση τεράστιο κόστος μεταξύ παραγωγής και στο λιανικό εμπόριο, ειδοποιεί 

εταιρείες που δεν θα κοστίσει δικαιολογημένη για την απληστία της του επιχειρηματιών οι ίδιοι. Εταιρείες με 

ευρωπαϊκές προειδοποιήσεις, θα παρακολουθείται για έξι μήνες από Ευρωπαϊκό ειδικοί, αλλά δεν τη χώρα όπου 

βρίσκεται η εταιρεία, να αξιολογηθούν οι πραγματικές δαπάνες και τα έσοδα από τον έλεγχο της φορολογικής 

κατάστασης και καθιστώντας όλα χωράνε στις παραμέτρους, τα πρότυπα για εμπορικούς σκοπούς, στον τελικό 

καταναλωτή, δεν πρέπει να υπερβαίνει ένα ορισμένο ποσοστό του εισοδήματος (π.χ. ψαλίδια μεταξύ 15 και 35% 

κέρδος από τα προϊόντα που κατασκευάζονται με βάση πόσες επιχειρήσεις θα εργάζονται για να παράγουν το 

συγκεκριμένο προϊόν).  

Αυτό θα επιτρέψει όλους τους ευρωπαίους πολίτες να μπορούν να αγοράσουν καλύτερες τιμές αλλά υψηλότερη 

ποσότητα και ποιότητα. 

 

Τα χρήματα.  

Το κόστος του χρήματος είναι κεντρικά συμφωνηθεί μεταξύ τραπεζών όλων των Εθνών και την Ευρωπαϊκή Κεντρική 

Τράπεζα, εθνικές τράπεζες και εταιρείες χρηματοδότησης των καταναλωτών θα αγοράσετε χρήματα όλες στην ίδια 

τιμή (π.χ. 1%) και μπορεί να πουλήσει για εταιρείες με περιεχόμενο που χρεώσεις δεν πρέπει να υπερβαίνει τα 1,5% 



κέρδος, το οποίο θα πρέπει να διαχειρίζονται τις επιχειρήσεις τους στο σύνολό τους, καταναλωτική πίστη, δεν πρέπει 

να είναι άνω των 3,5% ποσοστά αλλά θα χειριστεί προσωπικά πωλήσεις ιδίων προαιρετικές υπηρεσίες. Τράπεζες που 

θα διαφωνήσω, δεδομένου ότι είχαν μεγάλη αύξηση των κερδών μη εμφανισθείς τεράστια βοήθεια για να επιβιώσουν 

και εξακολουθούν να ήταν σε θέση να δημιουργήσετε την κατάσταση που σήμερα ζούμε στον κόσμο, να κλείσει τις 

πόρτες τους. Δημιουργήστε μια νέα τραπεζική κατάσταση είναι πιθανή, δεδομένου ότι οι τράπεζες είναι πολίτες οι 

οποίοι κατάθεση ή να επενδύσουν τις αποταμιεύσεις τους. Αποκλείοντας αυτές τις πράξεις μας να κλείσετε μια 

Τράπεζα. 

 

Όλων των μισθών για τους φορείς χάραξης πολιτικής και οι διαχειριστές» (διοικητές) των μεμονωμένων Εθνών και της 

ενωμένης Ευρώπης», «μεγάλα μυαλά», «η μεγάλη ευρωπαϊκή μυαλά», θα πρέπει να «ανεκτή» για την Κοινότητα και 

ποτέ έξω από την κορυφή, διατηρώντας το ίδιο για όλες τις χώρες. Θα είναι, επιπλέον, αξιολογούνται όλους τους τομείς 

των professional και αντιμετωπίζονται με ανάλογα τέλη. Π.χ. Αν ένας αρχιτέκτονας θέλει τώρα 10% επί του κόστους 

παραγωγής από ένα έργο τέχνης μπορούν να δοκιμάσουν την τύχη τους έξω από την Ευρώπη. Αν θα θέλετε να 

διατηρήσετε τους αποδοχών, αυτοί μπορεί να πραγματοποιήσετε την εργασία τους υπέρ ατόμων και να ζητούν 

αποζημίωση που θεωρούν κατάλληλη. Όλα τα έργα να διενεργηθεί, παρά το γεγονός ότι υπέρ ατόμων, όμως, θα έχουν 

πάντα την placet της «μεγάλο μυαλό» που πάντα πρέπει να αξιολογήσει όλα τα σημεία με ένα πάντα ασφαλής 

υλοποίηση. Το ίδιο ισχύει για όλες τις άλλες κατηγορίες ως συμβολαιογράφο που απαιτεί δυσανάλογη στοιχεία για μια 

υπογραφή σε ένα έγγραφο, ή ως γιατρός για «όρκο» πρέπει πρώτα θεραπεία και δεν ανησυχείτε για την παράλογη 

συνωμοσίες, και ούτω καθεξής για όλες τις άλλες κατηγορίες. Έτσι μπορείτε να απομακρύνετε κάθε είδους 

εκβιασμούς, ακόμα και αυτές οι έμμεσες, και να θεσπίσουν νέα στοιχεία «μεγάλο μυαλό» ή νέων πτυχιούχων που θα 

κατέχουν τις θέσεις αυτές. Στο ευρώ ζώνη θα καθορίζεται βάσει των μισθών στέγες Office αλλά με μέγιστο 

ακαθάριστο και σκεπές που δεν υπερβαίνει τα 5.000 ευρώ για τους διοικητές. Ίδιο πράγμα θα ισχύουν για τις άλλες 

κατηγορίες, όπως οι συμβολαιογράφοι, και εξειδικευμένα γιατρούς, καθηγητές πανεπιστημίου και όλες τις άλλες 

επαγγελματικές ομάδες, κανένα αποκλείονται. Πάντα θα υπόκειται στην εποπτεία της «λεπτομέρειες».  

Το βέβαιο είναι ότι, ωστόσο, που δεν ήθελαν να δημιουργήσουν μια εταιρεία μόνος να προσπαθήσουμε να 

αναπτύξουμε τις υπηρεσίες του είναι ελεύθερη να το πράξει. 

Όλοι αυτοί οι άνθρωποι που εργάζονται με τον ιδιωτικό τομέα πρέπει να λαμβάνει υπόψη της αμοιβής τους και, εάν δεν 

θέλετε να αποδεχτείτε αλλαγές θα έχουν εναλλακτικές φορολογικών ελέγχων «μεγάλο μυαλό» αλλά σταθερής παροχής 

συμβουλών σε θέματα σπουδών τους, να αξιολογήσει τις πραγματικές αποδοχές και κάθε δραπετεύει, Κοινοτικής 

ιθαγένειας μπορεί να ισχύει για νέες αναδυόμενες μοχλούς για να βελτιώσουν τους έξοδα που, όπως, θα 

αντικαταστήσει αυτές τις κατηγορίες που δεν θα θέλουν να προσαρμόσουν. Ας θυμηθούμε ότι πολύ εργασία παροχών 

σε όλα. Αν σας μόλις φάει πολλά, για πολλούς μπορεί να υπάρξει, για πολλούς καταναλωτές, θα υπάρξει, ωστόσο, 

ακόμη και τη δυνατότητα να κάνει χρήση των υπηρεσιών.  

Θα αποφύγουμε ότι κατηγορίες που έχουν μεγαλοποιηθεί διαχρονικά με την ζήτηση για υπερβολική αντιστάθμιση, 

μπορεί να συνεχίσει στο αγοράσουν «τον κόσμο «με τα χρήματα των ανθρώπων που αγωνίζονται να δείτε δεν το τέλος, 

αλλά η μέση του μήνα.  

Όλων των Ευρωπαϊκών μισθών έχουν συμβατικές ίδιες βάσεις σε όλες τις χώρες της ζώνης του ευρώ. Επιχείρηση προς 

επιχείρηση, ανά τομέα, θα είναι τα «μεγάλα μυαλά της Ευρώπης» για να αποφασίσετε ποιο μισθό πρέπει να 

αντιλαμβάνονται τον εργαζόμενο για ένα συγκεκριμένο τομέα. Αν αυτό τον τομέα θα πρέπει να αναγνωρίζουν την 

αύξηση, για αρχαιότητα ή οτιδήποτε άλλο είναι, αυτή η αύξηση θα είναι ενιαίες για όλους τους εργαζομένους όλων των 

Εθνών στον τομέα αυτόν. Φυσικά, οι επιχειρήσεις θα έχουν την ευκαιρία να επιβραβεύσει τους εργαζόμενους για την 

εργασία που έχει εκτελεστεί, έχοντας προσωπική επιχείρηση έσοδα, μπορεί να το κάνει έτσι, αλλά με όλα τα ίδια 

φορολογικά καθεστώτα ήδη περιγράφηκε, χωρίς παραχωρήσεις ή ιδιαιτερότητα.  

Άμεση κατάργηση του το COOP («συνεταιριστική μέλη») ή παρόμοια, τρώνε, δεν συνενέσει καταχώρηση 

εργαζομένων στον κόσμο των προσωπικών πιστωτικών και ζουν για φοροδιαφυγή και αποφεύγοντας την αλλαγή 

ελέγχει κάθε μικρό όνομα. 

 

Φυλακές.  

Η διαχείριση φυλακή θα είναι πιο εύκολο, δεδομένου ότι η ανάπτυξη αυτού του συστήματος επιτρέπει μια μικρότερη 

τάση να έγκλημα, διότι που θα δημιουργούσε κατάσταση αστικού πιο βιώσιμο και ήσυχο, με πολύ περισσότερη 

εργασία διατίθεται και πολλά περισσότερα στοιχεία ελέγχου για τη δημόσια τάξη.  

Δομές, φυσικά, πρέπει να γίνεται κατά τον καλύτερο δυνατό τρόπο με προσωπικό στο ύψος των εργασιών που 

πρόκειται να παίξει. Οι κρατούμενοι θα είναι το πρώτο πόρων από το οποίο να σχεδιάσετε. Αυτό είναι σε περίπτωση 

reclamations ή τεθεί σε έργα να εφαρμόσουν τον κανόνα ή την επαναφορά εθνική σε περίπτωση φυσικών 

καταστροφών.  



Δεν μπορεί να είναι απολύτως βέβαιοι ότι δυνάμεις σε μια ντουλάπα, αλλά πρέπει να συμβάλλει στην επανένταξή τους 

στην κοινοτική ζωή.  

Μετανάστευση.  

Υποθέτοντας ότι, όλα τα άτομα που κατοικούν στην ήπειρο, Ευρώπη και πέραν αυτής, όλα πρέπει να καταχωρούνται 

καταθέτοντας στις επιλέξιμες εγκαταστάσεις δακτυλικά αποτυπώματα και DNA, προκειμένου να είναι σε θέση να 

αναγνωρίσουν όσοι καθαρισθούν σοβαρά εγκλήματα και συγχρόνως μειώνοντας δραστικά εγκλήματα που χρειάζεται 

αυτός ο τύπος των πληροφοριών κατά την επίλυση περιπτώσεων, από ληστεία σε δολοφονίακαι το ίδιο πρέπει να γίνει 

για οποιονδήποτε στην Ευρώπη προέρχονται από κάθε θύρα. Όλα πρέπει να είναι αναγνωρίσιμα από οποιονδήποτε 

αρμόδιο φορέα, που ήθελαν να μάθουν που έχεις να κάνεις με.  

Μετανάστευση πρέπει να ελέγχονται και να διαιρείται σε ίσα μέρη μεταξύ όλων των ευρωπαϊκών εθνών, ανάλογα με 

το μέγεθος της επικράτειας και της πυκνότητας του πληθυσμού. Μεταναστών στους πολίτες που κατοικούν σε ένα 

ευρωπαϊκό έθνος, μετά από πέντε χρόνια θα γίνει, αν θα τους ευρωπαίους πολίτες από όλες τις απόψεις και θα έχουν 

την ευκαιρία να συμμετάσχουν στη ζωή της Κοινότητας. Τα παιδιά που γεννήθηκαν στο έδαφος θα έχουν γέννησης, 

υπηκοότητα ή διπλή ιθαγένεια αν ήθελαν να διατηρήσουν ρίζες με τις ρίζες τους.  

Αλλοδαπών οι οποίοι εισέρχονται παράνομα, σύμφωνα με τους προσωπικούς καταστάσεις αξιολογείται, θα 

επαναπατριστούν. 

 

Διδασκαλίας.  

Τα «μεγάλα μυαλά της Ευρώπης» πρέπει να διεύθυνση, χρόνο με το χρόνο, φοιτητές προς την πτυχίου, σύμφωνα με τη 

ζήτηση της αγοράς, που εξειδικευμένο προσωπικό των οποίων θα χρειαστεί παραίτηση από τη μείωση ή μπλοκάρει τις 

τοποθεσίες που έχουν πάρα πολλοί συνδρομητές και με πτυχιούχοι ή απόφοιτοι ήδη στην αγορά, αποφεύγοντας έτσι 

προφανές μπλοκ για μελλοντική εργασία ευκαιρίες.  

Το σχολικό έτος για τα κολέγια, μετά τα πρώτα οκτώ βαθμών, τότε θα διαιρείται σε δέκα μήνες, δεν είναι πλέον 

περίπου εννέα μήνες.  

Όλοι οι μαθητές, από το 16ο έτος ηλικίας εγγράφηκε στο σχολείο διευθύνσεις επιλέγεται από φοιτητές, σε ορισμένες 

χρονικές στιγμές και διαχειρίζονται από το «μεγάλο μυαλό» των ιδρυμάτων τους, πρέπει να αρχίσουμε να προσφέρουν 

μια μηνιαία οικοτροφείο στις εθνικές επιχειρήσεις, συμπεριλαμβανομένων των ανήκει στο εθνικό (κοινό), που θα 

δημιουργηθεί για την επαλήθευση συνδρομητές αν ενδείκνυνται εκπαιδευτικών επιλογών που έκαναν για να τις 

δυνατότητές τους και να αφήσουν τον γνωρίζουν το έργο στο σύνολό του. Θα πωληθεί τα προϊόντα που προκύπτουν 

από τις εργασίες τους, όποτε είναι δυνατόν και έσοδα, εξαιρουμένων των χρεώσεων, θα τίθενται στη διάθεση για την 

υποστήριξη της εκπαίδευσης. Αυτό μέχρι το τελευταίο έτος σπουδών. (es.: που εισήλθε στη Σχολή ιατρικής, θα πρέπει 

να ακολουθήσετε μια «ενεργό» στις δομές, να γνωρίζουν την πραγματικότητα των καταστάσεων και την κατανόηση 

της δυναμικής της εργασίας, εκτός από τη θεωρία εκπαιδεύσεως.)  

Περισσότερο μιλάμε και «αθλητισμός παραλλαγή: όλοι πρέπει να ακολουθήσετε μαθήματα, σπορ όλων των ειδών, 

ανάλογα με την τοποθεσία του σχολείου.  

Τα ιδρύματα θα είναι η τεχνολογική, της μηχανικής και αρχιτεκτονικά πιο «μόνο» με βάση τα καλύτερα ευρωπαϊκά 

ινστιτούτα. 

Όπως ήδη είπε: πρέπει να εγκαταλείψει τους φοιτητές από όλα τα έθνη με επιθυμία και το πάθος, φέρνοντας 

εκπαιδευτικό προσωπικό να ανακόψει την ανάπτυξη, επειδή μια σημαντική αύριο μπορεί να αποτελούν «ομάδα». Θα 

υπάρχουν πλέον πτυχιούχοι ή απόφοιτοι χωρίς θέσεις εργασίας. 

 

Ο στρατός.  

Εμείς δεν είναι πόλεμος των Εθνών και μόνο είναι ανεπτυγμένες θεωρίες για την ειρήνη για την πρόοδο της ζωής.  

Ο στρατός θα είναι ενωμένη δυνάμεις της Ευρωπαϊκής Κοινότητας ολόκληρη, προερχομένων εξ ίσου από όλα τα έθνη, 

πάντα με βάση την πυκνότητα του πληθυσμού, αλλά έργο τους πρέπει να βασίζεται ουσιαστικά στην ανάπτυξη νέων 

τεχνολογιών και την έρευνα των διαστημικών πτήσεων, διατηρώντας τους, καθώς και ως με ποσοστό τελών (2%), θα 

προέρχονται από χορηγίες, ορατά και ανιχνεύσιμα για όλους από τις μεγαλύτερες ομάδες επιχειρήσεων στην Ευρώπη.  

Η ευρωπαϊκή βάση, μέσω της «μεγάλα μυαλά της Ευρώπης», να πωλούν και στη συνέχεια του κόσμου στη διάθεσή 

σας τους πατέντες και καινοτομίες με αυτοχρηματοδότηση του τομέα έρευνας και ανάπτυξης.  

Στην άλλη άκρη του στρατού θα έχουν την υποχρέωση να παρέμβει στις περιοχές που επλήγησαν από θεομηνίες 

ανακούφιση και, πάνω απ ' όλα, ειδικεύονται τους τομείς τη διάδοση επίπεδο υγείας, κτίριο, μηχανικής και τεχνολογίας 

σε όλους τους τομείς όπου θα πρέπει να φροντίσει να εξασφαλίσει απαλλαγή. Είναι η πρώτη να παρέμβουμε και να 

θέσει βάσεις για πολιτική ανοικοδόμηση (στέγαση και δρόμους, δεν σκηνές) πρώτα από όλα, επιχειρήσεις αμέσως μετά 

και, τέλος, το μνημειώδες του τμήματος.  

Θα είναι, φυσικά, εποπτεύεται από το «μεγάλο μυαλό» για κάθε πεδίο που θέλετε να επαναφέρετε. 



Τα έθνη, θα δημιουργήσει μοναδικά ειδικευμένα όργανα που εσωτερικά θα παρέχει εδαφική ελέγχου, εφικτό όλες 

αυτές τις sottocorpi διπλοεγγραφών (π.χ. αστυνομία, καραμπινιέρους, guardia di finanza...) ή ότι δεν έχουν ισχύ 

επιβίωσης (δημοτικό εποπτεία τύπος, Ερυθρός Σταυρός, κ.λπ.) εξάλειψη της γραφειοκρατίας και ΥΛΙΚΟΤΕΧΝΙΚΗΣ 

θέσεις επανάληψη και κακή συνεργασία και αυξάνοντας τον αριθμό των ελέγχου δυνάμεις με βάση την πυκνότητα του 

πληθυσμού. Θα χρειαστεί να πάρετε ένα ελεγκτή αναλογία κάθε 50 κατοίκους.  

Θα εξαλειφθούν όλα τα μπλε αυτοκίνητα και, επομένως, τα αποθέματα είναι άντρες, δεδομένου ότι θα υπάρξει μόνο 

νεολαίας τους φορείς χάραξης πολιτικής, δεν είναι πλέον πολιτικά σχήματα για να πάρετε μια βόλτα. Μπορεί να 

υπάρχουν, ωστόσο, ότι οι αρχές θα μπλε αυτοκίνητο. Χρήση τους θα καθορίζεται από «μεγάλα μυαλά της Ευρώπης». 

Τους κατάχρηση θα τιμωρηθούν με αποβολή.  

Κατά τη διάρκεια των ετών, λαμβάνοντας υπόψη ότι θα μείνει το ποσοστό εγκληματικότητας, οι δυνάμεις αυτές θα 

μειωθούν και οι πόροι διαχειρίζονται αυτό διαφορετικά.  

Οι κυρώσεις που θα είναι το ίδιο για όλες τις χώρες της ΕΕ. Θα υπάρχει κανένα επιπλέον κόστος από δήμους, επαρχίες, 

περιφέρειες, μη ομοιόμορφο εθνικού συστήματος που να δημιουργούν αμφιβολίες ως προς τις ενέργειες από τους 

ελεγκτές.  

Αυτό το εθνικό όργανο για κάθε έθνος, δεν θα έχουν έξοδα ασφάλισης για δομές και μέσα, σημαντικό να μην έχουν 

άλλα έξοδα που βαρύνουν ιθαγένεια, και θα να διαγραφούν όλες διαθέσιμου κόστους (π.χ. ταξινομήσεις ή τα βήματα 

ανήκουν τα οχήματα θα πρέπει χωρίς κανένα κόστος και όλα τα μέσα έχουν την ίδια πινακίδα που φέρει το όνομα της 

χώρας).  

Η τεχνολογία θα είναι η βάση αυτών των εξειδικευμένων οργανισμών και θα δημιουργείται, αναπτύχθηκε και 

διατίθενται στους «εθνικούς φορείς από τις συνδυασμένες δυνάμεις της Ευρωπαϊκής Κοινότητας», το ευρωπαϊκό 

στρατό. 

Ο φορέας αυτός θα έχουν την υποχρέωση να αναμιγνύονται σε πόλεις όπου η ανομία ή περιπτώσεις μη συμμόρφωσης 

με τους κανόνες που είναι ερωμένη πόλεις. Αριθμητικά τεράστια δύναμη θα διαχειρίζεται αυτά τα avanposti μέρα και 

νύχτα καθιστώντας την ασφαλέστερη δυνατή και, αρχικά, θα εξετάσει το έδαφος για την «ανάκτηση». 

 

Ιατρικής.  

Μόνο η «μεγάλη ευρωπαϊκή ομάδα ερευνητών» από όλες τις ευρωπαϊκές χώρες σε ίσο αριθμό, πάντα με βάση την 

πυκνότητα του πληθυσμού, θα πραγματοποιήσει εύλογο έρευνα και την ανάπτυξη της φαρμακολογίας θα να μόνο στην 

Κεντρική Ευρώπη, να συγκεντρώνει, τροχαία έξοδα δαπανών, εξαλείψτε προϊόντα που αποφέρει μόνον οφέλη σε 

μεγάλες πολυεθνικές και κάνει μεγάλη δουλειά με τα μέγιστα αποτελέσματα.  

Τα «μεγάλα μυαλά της Ευρώπης» πρέπει να κρατήσουν το κόστος των φαρμάκων που θα είναι οι ίδιες για όλα τα έθνη 

και αποφασίζει, ειδικότερα, το φάρμακο που θα τεθούν στην αγορά και τι πρέπει να διαγραφεί γιατί αναπαράγει ή 

ανεπαρκώς δοκιμασμένες ή ακατάλληλο για θεραπεία που συνδέονται ή ειδικά με το κόστος των πωλήσεων δεν είναι 

δικαιολογημένη.  

Για έρευνα και ανάπτυξη, που θα είναι σε ευρωπαϊκό επίπεδο, δηλαδή τον ίδιο κανόνα στρατού: ιατρικές ανακαλύψεις 

θα διατίθενται και την πώληση των διπλωμάτων ευρεσιτεχνίας θα χρησιμεύσει ως ένα αυτο-χρηματοδότηση για έρευνα 

και ανάπτυξη εκτός από το ποσοστό του φόρου που θα καταβληθεί για την επιβίωσή τους (3%).  

Η ομάδα του «μεγάλα μυαλά της Ευρώπης» από όλα τα έθνη θα μαζί, την ανάπτυξη του τομέα και να πραγματοποιούν 

αναζητήσεις φέρνοντας αποτελέσματα με Βιβλικούς χρόνους αλλά περισσότερο εξασφαλισμένη, τη δημιουργία 

ομάδων που θα διενεργεί τις μελέτες ξεκίνησε για κάθε τομέα.  

Εκτός από την Ευρωπαϊκή Κοινότητα ότι όλοι οι πολίτες πρέπει να προσπαθήσουμε να κατανείμει τις ποσοστώσεις 

μέσω ετήσιων μέλη επιχορηγήσεις ή καλεί για αλληλεγγύης και ανάπτυξης της έρευνας, δεδομένου ότι αυτό είναι ένα 

κοινό αγαθό και, επομένως, προς όφελος όλων. 

Έρευνα και θα έχουν χρηματοδότηση δομών που προέρχονται απευθείας από την Ευρωπαϊκή Κεντρική Τράπεζα, και 

στη συνέχεια με ένα ρυθμό που είναι το ίδιο με εθνικές τράπεζες, και θα χρησιμοποιήσει αυτά τα δάνεια για την αγορά 

του τεχνολογικού εξοπλισμού, που θα είναι περισσότερο παρούσα σε όλη την εθνική επικράτεια, και για την 

ενημέρωση το παρόν ή νέες δομές.  

Όλες τις ιατρικές εγκαταστάσεις στην εθνική επικράτεια πρέπει να ιδιωτικοποιηθούν, αλλά υπό έλεγχο των «μεγάλο 

μυαλό», και τις πληρωμές των φοιτητών θα γίνει ιδιωτικά, μέσω του εισιτηρίου για κάθε πολίτη ανάλογα με βαρύτητα, 

αλλά πάντα ανάλογα με το εισόδημα και το ποσό των δαπανών που πρέπει να υποστηριχθούν ανά πολίτη, με ποσοστά 

που θα καθορίζονται από την «Ευρωπαϊκή» μεγάλα μυαλά.  

Όλα τα θέματα θα πρέπει να διατηρούνται υπό τυπικό έλεγχο: κάθε πολίτης, κάθε 3 χρόνια, υπερβαίνουν το κατώτατο 

όριο των 30 ετών, θα υποβληθεί σε ΣΥΝΟΛΙΚΌ έλεγχο, για την αξιολόγηση της κατάστασης υγείας και οποιεσδήποτε 

διατρέχουν κίνδυνο καταστάσεις για να δράσει γρήγορα στις νέες δομές ειδικών διαχειρίζεται τους πτυχιούχους 



Πανεπιστημίου και των καταρτιζομένων. Αυτό θα επιτρέψει την άμεση παρεμβάσεις μπορούν να βελτιώσουν 

επούλωση φορές και μακρά θεραπείες εξοικονόμησης κόστος σβήσιμο από την εκπαίδευσή τους.  

Πολιτών, οι οποίοι έχουν συγκεκριμένες ιατρικές επιδόσεις χρειάζεται και να συνεχίσετε, δεν θα υπόκεινται σε άμεσο 

κόστος. Κάθε έξι μήνες, μια δομή που επινοήθηκαν από «μεγάλα μυαλά της Ευρώπης», θα, μέσω τεκμηρίωσης του 

εισοδήματος και των ιατρικών δαπανών που πραγματοποιήθηκαν, να καθιερωθεί μια πληρωμή, ανάλογα με το 

εισόδημα, αν είναι απαραίτητο. 

Κάθε περιοχής, μέσα από την εποπτεία του «μεγάλο μυαλό», που θα δημιουργήσουν τους «σημαντικό» ομάδα 

επιβλεπόντων για κάθε εγκατάσταση, προέρχονται πάντα από τις περισσότερες περιοχές της χώρας, θα πρέπει να 

διατηρούν υπό έλεγχο τις δομές, καθιστώντας το πιο ενεργά και παραγωγικά τεχνολογία είναι δυνατόν, υφαρπαγή των 

αποβλήτων και με τα «μεγάλα μυαλά» η Ευρωπαϊκή θα αξιολογήσει το κόστος του κάθε έθνους για όλα τα ιατρικά 

έξοδα όλων των εγκαταστάσεων και εξοπλισμούεπικοινωνώντας με τους διοικητές οι ίδιοι όταν Εθνών παρατηρήσετε 

απώλειες ή δυσλειτουργίες, το «μεγάλο μυαλό» θα δημιουργία νέων εγκαταστάσεων παραγωγής για την ενημέρωση 

της τεχνολογικής και τεχνικής ανάπτυξης ή επισκεφθείτε και αξιολόγηση υφιστάμενων επικαιροποίησή τους.  

Άτομα που θέλουν να διατηρούν τους κλινικές και να αναπτύξουν το εύρος αναζήτησης σε δομές τους, θα είναι 

ελεύθερος να το πράξει, ωστόσο τα αποτελέσματα των ερευνών τους στα «μεγάλα μυαλά Ευρωπαϊκή ιατρική». Όπως 

με άλλες εταιρείες, ακόμη και στην περίπτωση της αυτά τα σημαντικά ευρήματα, θα Ευρωπαϊκή αναγνώριση 

αναγνωρίζοντας μάρκας.  

Εάν η ιατρική γίνεται ένα έκθεμα, παγκοσμίως μπορεί να τους αποφέρει οφέλη και παρεμβάσεως αγοράζουν 

καινοτόμων φαρμάκων, καθώς και έργα των κυριωτέρων εξοπλισμών και έτσι ανάπτυξη του τομέα, μια αδυσώπητη και 

περαιτέρω. 

 

Δικαιοσύνης.  

Δικαιοσύνης πρέπει να μεταρρυθμιστεί, επειδή έχει υποστεί πάρα πολλές εξωτερικές επιρροές και τελεστές 

αντιλαμβάνονται ανεπαρκής αγροτεμαχίων τη στιγμή: ένα Ευρωπαϊκό Δικαστήριο που εξυπηρετεί δεν έχουν εθνικές 

πιέσεις ή εσωτερικές πολιτικές που θα μπορούσαν να μεταβάλουν ή ακόμη χειρότερα υποσκάπτει τις αποφάσεις που 

λαμβάνονται από μεγάλα εγκλήματα, όπως εκβίαση, δολοφονία, η απάτη εναντίον του κράτους, εκδόσεως, δολοφονία, 

απαγωγές, μαφιόζικες και άλλοι σε αυτό το επίπεδο.  

Κάθε περιφέρεια θα έχουν ένα Δικαστήριο αποτελείται από τουλάχιστον πέντε δικαστές από πέντε ευρωπαϊκά έθνη συν 

ένα πίνακα των δικηγόρων που θα αποτελείται από έναν αντιπρόσωπο για κάθε κράτος-έθνος στην Ευρώπη που θα 

φέρει τα συμπεράσματά της σε ένα συνέδριο που θα αξιολογήσει και θα εκδώσει ημετέρους.  

Λιγότερο σημαντικών αιτιών, θα αντιμετωπιστούν από τα εθνικά δικαστήρια με εθνικές κριτικές επιτροπές.  

Απλούστερη εκείνες μάρτυρας απευθείας από τρεις δικαστές για δίκη.  

Το κρίνω, δικαστές και οι ένορκοι, δεν μπορούμε να έχουμε μια ηλικίας άνω των 60 ετών.  

Το κόστος των διεργασιών, συμπεριλαμβανομένων των δικαστών, δικηγόρων και ολόκληρη τη συλλογή επαναφέρεται 

στο επίπεδο των τελών και προθεσμίες εκτέλεσης και απλούστευση των διαδικαστικών προθεσμιών.  

Οτιδήποτε άλλο μπορεί να αναπτυχθεί από τα «μεγάλα μυαλά της Ευρώπης» του τομέα, που θα ξέρουν να 

αναπτύξουμε έναν τομέα να ανανεωθούν. Αυτό θα περιλαμβάνει επίσης την ανακαίνιση του τους νόμους που δεν είναι 

πλέον «ad personam», αλλά πραγματικά το ίδιο για όλους. 

 

Η κοινωνία στο σύνολό της.  

Όλοι οι Ευρωπαίοι πολίτες θα έχουν ένα έγγραφο ενιαία ηλεκτρονική ταυτότητα που θα έχει το cip χρήσιμα έγγραφα, 

όπως δελτίο ταυτότητας, οδήγηση άδεια, διαβατήριο, οικογενειακή κατάσταση, διάφορα πιστοποιητικά. Αυτό το 

έγγραφο θα ενημερώνεται κάθε φορά που ένας πολίτης θα κάνουν αίτηση έκδοσης, τον εκδότη που εισάγει στο ΠΑΚ. 

Σε κάθε θέση, όπου θα σας ζητηθεί από ένα έγγραφο παραδίδουν απλώς το badge και κάθε ίδρυμα θα είναι σε θέση να 

επιβεβαιώσετε αυτό μέσω του τερματικού.  

Ο στόχος είναι ότι με την τέλεια διαχείριση του έργου «ΝΈΑ ΕΥΡΏΠΗ», θα συνταξιοδοτηθούν από 60. Ακόμη και 

συνταξιούχοι πρέπει, ωστόσο, να έχουν μια εργασία για την Κοινότητα. Πρέπει πάντα να θυμάστε ότι μας ηλικιωμένων 

διαμαρτύρονται για την ανία τους ημερών, κυκλοφορούν να αποκτήσετε ενεργό το μυαλό και το Σώμα. Σύμφωνα με 

την κύρια εργασία που πραγματοποιήθηκε, δίνουν κοινοτική υπηρεσία για 16 ώρες τουλάχιστον μια εβδομάδα, σίγουρα 

όχι με τη μορφή που απαιτείται, αλλά μόνο βοήθεια επίπεδο και υπό τον όρο ότι με τα κατάλληλα χαρακτηριστικά της 

φυσικής και φυσικής (π.χ.: φοιτητές ακολουθούν που χρειάζονται βοήθεια, να μαγειρεύουν στα σχολικά κυλικεία ή σε 

άλλο, ακολουθήστε ή βοηθούν ηλικιωμένους ηλικίας ή εκείνοι που έχουν φυσικές δυσκολίες σε ειδικά κέντρα ως 

«ασθενείς»εγρήγορση σε εκπαιδευτικά ιδρύματα από φυτώρια στα πανεπιστήμια, η διαχείριση και η συντήρηση του 

δημοτικούς χώρους όπως πάρκα ή κήπους,...).  



Όλες οι εργασίες θα σημαίνει πολλές περισσότερες οικογένειες χρειάζονται ειδική υποδομή, οι περισσότερες 

χρειάζονται βοήθεια. Οι «παππούδες» πρέπει να είναι μέρος αυτής της Κοινότητας.  

Η πρόταση αυτή θα έχουν άφθονο εργασίας διαθέσιμες, δημιουργία χώρες ίσως πολύ παρόμοια αλλά σίγουρα 

αποδοτική και αποτελεσματική, σαφείς διαφορές μεταξύ έθνος και έθνος, περιφέρεια και περιοχή, πόλη και δήμο. 

 

Όλα τα έθνη που δεν θα θέλουν να γίνουν μέλη της «νέας Ευρώπης» σχέδιο θα βγάλει από αυτό χωρίς βλάβη.  

Όλες οι εταιρείες πρέπει να συνεργάζονται για τη μέγιστη μεγέθυνση και τεχνολογικής ανάπτυξης. 

 

Δεν αρχηγός κράτους ή πολιτικό γραφείο ή οποιοσδήποτε άλλος, να ανταποκριθεί στην πρόταση της το «ΝΈΟ 

ΚΡΆΤΟΣ» χωρίς να χρειάζεται ζήτησε ο λαός να γνωρίζουμε τι πιστεύετε, εάν είναι ασφαλές να αναδομήσετε τα 

πάντα, επανεκκινήστε όλα από την αρχή ή να παραμένουν σε κατάσταση φτώχειας ότι είμαστε πολλοί στην οποία μας 

μεταφέρθηκαν από λίγες, και εισάγοντας στο «ΈΡΓΟ ΕΥΡΏΠΗ» τροπολογίες που πιστεύουν ότι πρέπει να αξιολογείτε.  

Κάθε έθνος θα ζητήσω από όλους τους πολίτες της, τότε όλοι οι πραγματικοί ιδιοκτήτες των Εθνών, μια απόφαση 

σχετικά με την «ΝΈΑ ΕΥΡΏΠΗ».  

Δεν θα πρέπει να σε ψηφοφορία, προς την οποία πολλοί κοιτούν τόσο απελπιστική και, ως εκ τούτου, αποχής, αλλά ως 

μια απογραφή, όπου υπάρχουν αποχές. Οι πληροφορίες που πρέπει να προσκομίζονται σε εκείνους που έχουν 

επιτευχθεί και μετά δεκαέξι ετών. Όλα πρέπει να υποβάλουν αντίγραφο ενός εγγράφου που υπογράφεται και να 

υπογράψει το «σχέδιο» για να διαβάσετε. 

 

Σε δίκη των προτάσεων βελτίωσης από κάθε μεμονωμένο πολίτη να κάνει τη διαφορά. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Δημιουργούμε την Ευρώπη μας κράτους. 

  

 

Όλοι μαζί μπορούμε να βελτιώσουμε την κατάσταση 

στην οποία ζούμε. 

 

 

Απλά περιττές φόρων και ΜΕΤΑΤΡΆΠΗΚΑΝ σε 

ΑΠΟΤΥΧΊΑ από ανίκανους. 

 

 

Θα λάβουμε στις πλάτες τους την EUROPA nostra. 

 

 

Όποιος ήθελε να λάβει αυτό το κείμενο και να 

καταστήσουμε εφικτό είναι ελεύθερος να το πράξει.  

Ανήκει σε όλους μας. 

 

 

 

 

LET IT GO ΚΑΙ ΓΝΩΡΊΖΟΥΝ ΌΛΟΙ. 

 

 

20 ΛΕΠΤΆ ΠΑΡΟΥΣΊΑΣΗ της ζωής ΣΑΣ... 


